(FECHA) 2020

HONORABLE (NOMBRE & APELLIDOS)
PARLAMENTARIO DE (PAÍS)


Estimado señor o señora: (Apellidos),


Mi nombre es (su nombre y apellido). Soy un ciudadano residente en (su estado / ciudad). Le escribo para solicitar su solidaridad con el pueblo cubano en coherencia con los valores democráticos y de respeto a los derechos humanos que usted defiende.

Estoy indignado con el aumento de la represión y la violación a los derechos humanos en Cuba. Especialmente, es alarmante la situación del activista José Daniel Ferrer, un destacado líder de la oposición cubana dentro de la isla.

El 1ro de octubre pasado efectivos de la seguridad del estado y de la policía de la dictadura cubana asaltaron y allanaron el hogar de José Daniel Ferrer García, líder de UNPACU y coordinador de Cuba Decide. En el acto se lo llevaron detenido violentamente junto a otros tres activistas:  José Pupo Chaveco, Fernando González VaiIlant y Roilán Zárraga Ferrer. José Daniel fue desaparecido por las autoridades y más de un mes después supimos que estaba en la prisión de Aguadores de la provincia de Santiago de Cuba donde estaba siendo torturado. De hecho, los cuatro activistas han sido sometidos a tratos crueles e inhumanos y permanecen presos, bajo la amenaza de ser procesados por crímenes fabricados.

Le escribo esta carta solicitando que presente una resolución en el parlamento solicitando al gobierno que hay en Cuba la liberación inmediata de José Daniel Ferrer, Fernando González, José Pupo Chaveco y Roilán Zárraga Ferrer, así como a todas las presas y presos políticos cubanos.


Sinceramente, 



(FIRMA)
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